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WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
WRAZ ZE ZMIANĄ TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW 

ZAMÓWIENIA

W związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, 
złożonym przez  Wykonawcę,  działając w imieniu  Zamawiającego,  zgodnie z  art.  38 ust.  1  i  2 
ustawy – Prawo Zamówień Publicznych, wyjaśniam, co następuje:

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiający dopuszcza :siedzenia z materiału odpornego na rozerwanie i zabrudzenia?
Odpowiedź:
Zamawiający  dopuszcza  jedynie  siedzenia  z  obiciem  welurowym  lub  skórzanym  oraz 
wyposażenie siedzeń w obicie mieszane welurowo-skórzane (nie wyklucza to zastosowania 
obicia  odpornego  na  rozerwania  i  zabrudzenia  pod  warunkiem  zastosowania  wcześniej 
wymienionych materiałów).

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiający dopuszcza : emisję tlenku azotu – 0,25 g/km
Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza emisji tlenku azotu – 0,25 g/km 

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiający dopuszcza :węglowodory + tlenki azotu – 0,28 g/km
Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza wartości emisji węglowodorów i tlenku azotu w ilości 0,28 g/km

Pytanie nr 4:
Czy  Zamawiający  dopuszcza  :  homologację  na  auta  bazowe  –  kombi  9  osobowe  i  badanie 
techniczne potwierdzające przystosowanie pojazdu do przewozu osób niepełnosprawnych?
Odpowiedź:
Zamawiający  zgodnie  z  zapisem  pkt  3.2.8  Siwz  wymaga  świadectwa  homologacji  na 
samochód osobowy przeznaczony do przewozu osób niepełnosprawnych (lub homologację na 
przystosowanie pojazdu do przewozu osób niepełnosprawnych). W związku z powyższym nie 
wystarczającą będzie homologacja na  auto bazowe – kombi 9 osobowe i badanie techniczne 
potwierdzające przystosowanie pojazdu do przewozu osób niepełnosprawnych.

 Dom Pomocy Społecznej w Foluszu, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy – Prawo Zamówień
Publicznych, wprowadza następujące zmiany w SIWZ:
 
 

W związku z koniecznością dotrzymania terminu na udzielenie wyjaśnień (o którym mowa art. 38 
ust. 1 ppkt 3 Pzp), terminy składania i otwarcia ofert ulegają zmianie – zgodnie z art. 38 ust. 6 Pzp:
Było:
„Oferty muszą być złożone w sekretariacie Domu Pomocy Społecznej w Foluszu do dnia 
07.02.2012 r. do godziny 1000”.
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„Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie zamawiającego w pokoju nr 18, w dniu 07.02.2012 o godzinie 
1015”.
Jest:
 „Oferty muszą być złożone w sekretariacie Domu Pomocy Społecznej w Foluszu do dnia 9.02.2012 r. do 
godz. 1000”.
 „Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie zamawiającego w pokoju nr 18, w dniu 9.02.2012 o godzinie 1015”.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji  Istotnych Warunków 
Zamówienia.

Informacje dodatkowe:
– Ważność dokumentów o których mowa w punkcie 6 SIWZ, liczona jest od zmienionego (nowego) terminu
składania ofert.
– Wykonawca może zmienić odpowiednio dopisek na kopercie o którym mowa w punkcie 11.2 SIWZ. Brak
wykonania w/wym. zmiany opisu koperty nie będzie skutkować odrzuceniem oferty.
– Zgodnie z art. 82 ust. 1 ustawy – Prawo Zamówień Publicznych Wykonawca może złożyć jedną ofertę. Zgodnie z art. 
84 ust. 1 Wykonawca może, przed upływem terminu do składania ofert, zmienić lub wycofać ofertę. (Opis sposobu 
zmiany lub wycofania oferty opisany jest w pkt. 11.4 i 11.5 SIWZ). 
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